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7-а Неділя по Зісланні Св. Духа. Святого рівноапостола, великого 
князя Володимира, у святому хрещенні названого Василієм. І 

святих мучеників Кирика і Юліти - 15 липня 
 

Тропар (глас 6): Ангельські сили на гробі Твоїм* і сторожі омертвіли;* Марія ж 
стояла при гробі,* шукаючи пречистого тіла Твого.* Полонив Ти ад і, не 
переможений від нього,* зустрів Ти Діву, даруючи життя.* Воскреслий з мертвих, 
Господи, слава Тобі! 
 
Тропар (глас 4): Уподобився ти купцеві, що шукає цінної перли,* славно-владний 
Володимире,* що сидиш на високому престолі матері городів – богобереженого 
Києва.* Досліджуючи і посилаючи до царського городу,* щоб пізнати православну 
віру,* знайшов ти неоціненний жемчуг – Христа, що вибрав тебе, як другого Павла,* 
і отряс сліпоту у святій купелі, разом душевну і тілесну.* Тому празнуємо твоє 
успення ми, люди твої.* Моли, щоб спаслися душі наші. 
 
+Слава Отцю, і Сину, і Святому Духові. 
 
Кондак (глас 6): Животворною рукою Життєдавець, Христос Бог,* воскресив з 
темних безодень всіх померлих* і подав воскресіння людському родові:* Він бо усіх 
Спаситель,* восресіння, життя і Бог усіх. 
 
І нині, і повсякчас, і на віки вічні. Амінь. 
 
Кондак (глас 8): Подібний великому апостолові Павлові,* у сивизні, всеславний 
Володимире,* як молодече мудрування, ти оставив все дбання про ідолів,* як муж 
дозрілий прикрасив ти себе багряницею хрещення.* І нині, в радості стоячи перед 
Спасом Христом,* моли, щоб спаслися душі наші. 
 
Прокімен (глас 6): Спаси, Господи, людей Твоїх* і благослови спадкоємство Твоє 
(Пс 27,9). 

Стих: До Тебе, Господи, взиватиму; Боже мій, не відвертайсь мовчки від 
мене (Пс 27,1). 

Прокімен (глас 3): Співайте Богові нашому, співайте;* співайте цареві нашому, 
співайте (Пс 46,7). 
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Апостол: (Рм 15,1-7): Браття, ми, сильні, мусимо нести немочі безсильних, а не 
собі догоджати. Кожний із нас нехай намагається догодити ближньому: на добро, 
для збудування. Бо й Христос не собі догоджав, а як написано: «Зневаги тих, що тебе 
зневажають, упали на мене.» Все бо, що було написане давніше, написане нам на 
науку, щоб ми мали надію через терпеливість й утіху, про які нас Письмо навчає. Бог 
же терпеливости й утіхи, за прикладом Христа Ісуса, нехай дасть вам, щоб ви між 
собою однаково думали за Христом Ісусом; щоб ви однодушно, одними устами 
славили Бога й Отця Господа нашого Ісуса Христа. Тому приймайте один одного, як 
і Христос прийняв вас у Божу славу. 
 
Апостол: (Гл 1,11-19) (Святого): Браття, звістую вам, що Євангелія, яку я вам 
проповідував, не є за людською мірою; бож я її не прийняв, ані навчився від людини, 
лише – через об'явлення Ісуса Христа. Ви чули про мою поведінку колись у юдействі, 
про те, як я несамовито гонив Божу Церкву та руйнував її. Я перевищував у юдействі 
багатьох ровесників з мого роду, бувши запеклим прихильником передань моїх 
предків. Та коли той, хто вибрав мене вже від утроби матері моєї і покликав своєю 
благодаттю, зволив об'явити в мені Сина свого, щоб я проповідував його між 
поганами, то я негайно, ні з ким не радившись, ані не подавшися в Єрусалим до тих, 
що були апостолами передо мною, пішов в Арабію, а потім знову повернувся в 
Дамаск. По трьох роках по тому пішов я у Єрусалим відвідати Кифу і перебув у 
нього п'ятнадцять день. А іншого з апостолів я не бачив, крім Якова, брата 
Господнього.  
 
Алилуя (глас 6):  
Стих: Милості Твої, Господи, оспівуватиму повік, і з роду в рід сповіщу устами 
моїми Твою вірність (Ps 88,2). 
Стих: Бо сказав Ти: Повік милість збудується, на небесах приготовиться істина Твоя 
(Ps 88,3). 
 
Стих: Возніс я вибраного з людей моїх (Пс 88,20). 
Стих: Стих: Бо рука моя заступить його і рам'я моє укріпить його (Пс 88,22). 

Євангеліє: (Мт 9,27-35): У той час, як Ісус відходив звідти, слідом за ним пустилися 
два сліпці й кричали: “Помилуй нас, сину Давидів!” І коли він увійшов до хати, 
сліпці приступили до нього, а він спитав їх: “Чи віруєте, що я можу це зробити?” – 
“Так, Господи!” – кажуть йому ті. Тоді він доторкнувся до їхніх очей, мовивши: 
“Нехай вам станеться за вашою вірою!” І відкрились їхні очі. Ісус же суворо наказав 
їм: “Глядіть, щоб ніхто не знав про це.” Та ті, вийшовши, розголосили про нього 
чутку по всій країні. А як вони виходили, приведено до нього німого, що був 
біснуватий. Коли ж він вигнав біса, німий почав говорити, і люди дивувалися, 
кажучи: “Ніколи щось таке не об'являлося в Ізраїлі!” Фарисеї ж говорили: “Він 
виганяє бісів князем бісівським!” Ісус обходив усі міста і села, навчаючи в їхніх 
синагогах, проповідуючи Євангелію царства та вигоюючи всяку хворобу й недугу. 
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Євангеліє: (Ів 10,1-8) (Святого): Сказав Господь: «Істинно, істинно говорю вам: Хто 
не дверима в кошару овечу входить, а деінде влізає, – злодюга той, розбійник! Хто ж 
увіходить дверима, той вівцям – вівчар. Йому одвірний відчиняє, і вівці слухаються 
його голосу, і кличе він своїх овець на ім'я, і виводить їх. А коли виведе всіх своїх 
овець, то йде поперед них, і вівці слідують за ним, бо голос його знають. Не підуть за 
чужим вони – втечуть вони від нього, бо не знають голосу чужих.» Сказав ото їм Ісус 
цю притчу, та вони не второпали того, про що він казав їм. Тож Ісус іще раз 
промовив до них: «Істинно, істинно говорю вам: Я – двері для овець. Усі, скільки їх 
передо мною прийшло, – злодії, розбійники. Вівці й не слухали їх.» 
 
Причасний: Хваліте Господа з небес,* хваліте Його на висотах (Пс 148,1).  
 
Другий: В пам'ять вічну буде праведник, злих слухів не убоїться (Пс 111,6-7).Алилуя 
(х3). 


